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Дорогие  друзья! 
Посоревнуемся?

 В игре участвуют две команды. Один 
игрок команды должен выбрать знак 

«+» или «-» так, чтобы равенство 
стало верными и нажать на нужную 

кнопку. Далее ход достаётся  
следующему игроку. Побеждает 
команда, которая быстрее слепит 

снеговика. 
Успехов!
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Информационные источники:

Идея технологического приема Г.О.Аствацатурова:
 
http://didaktor.ru/kak-organizovat-golosovanie-ili-sorevnovanie-na
-multimedijnom-uroke/ 

Фон
Снеговик 1: ведро, морковь, ветки, шарф, метла
Снеговик 2: ведро, морковь, ветки, шарф, метла
Снеговик 3: ведро, морковь, ветки, шарф, метла
Снеговик 4: ведро, морковь, ветки, шарф, метла


